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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

Às quatorze horas e trinta minutos do dia dez de maio de dois mil e vinte um, iniciou-se, virtualmente, 1 

através de plataforma de videoconferência pela internet, a reunião ordinária do Conselho do 2 

Departamento de Química do campus “Prof. Alberto Carvalho”, da Universidade Federal de Sergipe, 3 

no município de Itabaiana – Sergipe, com a presença dos Conselheiros Heloísa de Mello, Ivy Calandreli 4 

Nobre, Jane de Jesus da Silveira Moreira, João Paulo Mendonça Lima, Marcelo Leite dos Santos, Moacir 5 

dos Santos Andrade, Nirly Araújo dos Reis e Victor Hugo Vitorino Sarmento, sob a presidência do Chefe 6 

do departamento, o professor Luciano Evangelista Fraga. Presentes, também, a Conselheira Raquel 7 

Estevez Rocha, representante do corpo técnico, e os Conselheiros Rodrigo Alves dos Santos e Maria 8 

Indaiá Santos Bispo, como representantes discentes, além das suplentes, Marcela Santos de Freitas e 9 

Maria Itamara dos Santos, como convidadas. Ausentes, justificadamente, as conselheiras Edinéia 10 

Tavares Lopes, Renata Cristina Kiatkoski Kaminski e Valéria Priscila de Barros. O Senhor Presidente 11 

saudou os membros do conselho e deu início à reunião. Com isso, foi discutida a pauta única: 12 

Apreciação do relatório final da comissão examinadora do processo seletivo simplificado para a 13 

contratação de professor (a) substituto (a) na matéria de ensino de Físico-Química, conforme edital 14 

nº 003/2021/PROGEP. O Senhor Presidente apresentou ao Conselho a ata, da reunião da comissão, 15 

referente ao relatório final do processo seletivo simplificado para professor substituto da matéria de 16 

ensino Físico-Química contemplado no processo número 23113.001258/2021-41, detalhando, de 17 

acordo com as normas descritas no Edital 003/2021/PROGEP e na resolução 35/2016/CONSU, que os 18 

candidatos classificados foram: Camila Maria Andrade dos Santos – primeira classificada com nota final 19 

setenta e sete vírgula trinta e dois pontos; Jaderson Kleveston Schneider – segundo classificado com 20 

nota final setenta e dois vírgula cinquenta e seis pontos; e Joseane de Andrade Santana – terceira 21 

classificada com nota final sessenta e sete vírgula cinquenta e dois pontos. Após a apreciação do 22 

relatório, o Conselheiro Marcelo, presidente da comissão, fez algumas considerações sobre todo o 23 

andamento do processo. Decisão: O Conselho, à unanimidade, aprovou o relatório final da comissão 24 

examinadora. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do Conselho, professor Luciano Evangelista 25 

Fraga, agradeceu aos demais o comparecimento, declarando encerrada a reunião, e para constar, eu, 26 

David Issao Fonseca Almeida, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos 27 

presentes. Campus “Prof. Alberto Carvalho”, dez de maio de dois mil e vinte um. 28 
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